

上海迪士尼乐园跻身全球十大主题乐园

2020年中国将成为世界上最大的主题乐园市场

本报讯(记者 王延)世界主题娱乐协会(TEA)及AECOM日前联合发布了《2017全球主题乐园和博物馆报告》,上海迪士尼乐园跻身全球主题乐园排名前十,位列第八位。

关键数据表现良好

2017年是上海迪士尼乐园首个完整运营的年份,乐园在该年吸引了1100万名游客。根据《报告》,上海迪士尼乐园的表现超出预期,在受欢迎程度、游客在乐园内停留的时间,以及重复游玩人数等关键数据上表现出色。

今年4月,上海迪士尼乐园首个扩建项目“迪士尼·皮克斯玩具总动员”主题园区正式揭幕。《报告》预计,上海迪士尼乐园将在2018年持续表现优异。

TEA与AECOM已连续12年发布《全球主题乐园和博物馆报告》,报告发展至今已为检视全球主题公园和博物馆行业发展的风向标。报告从最初仅关注美国境内主要主题公园游客人次,到分析世界各地包括不同类型景点在内的数据,真实地反映出全球旅游业发展的轨迹与趋势。

除了上海迪士尼乐园外,入围全球主题乐园前十位的依次为美国佛罗里达州奥兰多华特迪士尼度假区的神奇王国、美国加利福尼亚州安纳海姆迪士尼度假区的迪士尼乐园、日本东京的东京迪士尼乐园、日本大阪的日本环球影城、日本东京的东京迪士尼海洋、美国佛罗里达州奥兰多华特

迪士尼度假区的迪士尼动物王国、美国佛罗里达州奥兰多华特迪士尼度假区的新纪元乐园、美国佛罗里达州奥兰多华特迪士尼度假区的迪士尼好莱坞影城以及美国佛罗里达州奥兰多的奥兰多环球影城。

成为现代化城市重要资产

《报告》预计,经济发展、中产阶级的兴起、可支配收入的提升、对旅游的向往、便利的交通基础设施,以及汽车市场的发展等因素,将继续刺激主题乐园在中国的蓬勃发展。到2020年,中国将成为世界上最大的主题乐园市场。

在去年底发布的《上海迪士尼项目对经济社会发展带动效应评估》报告显示,受迪士尼项目开园的带动影响,2016年上海市旅游产业增加值比重增加,实现旅游业增加值1689.7亿元,占GDP比重上升至6.2%,旅游业增加值同比增长6.9%,高于2011-2015年2.1%的平均增速4.8个百分点。项目对全市旅游接待总人次和旅游总收入带动显著。

此外,上海迪士尼项目还在主题乐园行业、工程建设行业、文化产业及服务业等产业带动,政府管理、服务创新、技术创新等创新实践带动,以及对度假区周边区域、浦东中部、全市及长三角以及我国旅游发展和城市转型升级均带来不同程度示范带动效应。

这意味着对中国许多现代城市来说,拥有一座主题乐园被视为是一项重要的资产。



中食展变身进口食品“竞技场”

第十九届SIAL China中国国际食品和饮料展览会(以下简称“中食展”)日前在上海新国际博览中心举行。来自全球各地的进口食品成为本届展会的亮点之一。此次展会上,美国、俄罗斯、阿根廷、德国等超过60个国家和地区的展商参展,带来的产品覆盖酒及高端饮品,进口食品及休闲食品,肉类、水产、调味品等餐饮食材类产品,功能性营养食品,绿色有机农产品等。

目前,中国市场已经成为进口食品最大的市场之一,如何抓住潜力巨大的中国市场和消费升级的大趋势,展会现场可窥见一二。来自意大利的一家生产巧克力酱的生产商表示自己专门学习了中文,就是为了能够促进无障碍地沟通交流,寻找更多的代理商,旨在把自己的产品渗透到更多的二线城市。一家德国代理休闲食品的经销商告诉记者,德国的食品很多是大包装,设计也比较简洁,但来到中国市场,消费者更喜欢小包装的产品,设计也需要更加精致复杂,因此在包装上进行了改良。

还有一些展商的产品则契合中国消费者看重食品营养成分的习惯,在进口食品上主打健康消费升级。一款韩国的饮料添加了麦片和果肉,主打瘦身和健康功能,另一款法国的婴儿乳粉,则为专门针对孕期妈妈的营养补充奶。

图为参展商带来的经典美食。 □本报记者 王延 摄影报道

上海移动提速降费再推新举措

本报讯(记者 王延)上海移动日前发布的通信消费指数显示,2010-2017年间,上海用户每月流量使用量呈指数型增长,流量单价大幅下降,通信整体资费下降幅度达85%。

据悉,目前上海移动用户数量突破了2500万,上海移动为此继续升级“提速降费”举措,发布流量不限量再升级,包括推出全球通无限尊享计划,每月288元起,实现中国内地31个省市自治区以及港澳台地区流量不限量、每月7到14天的国际流量不限量、国内短信不限量等。新增全球通58元“国内流量不限量”卡,再送两张副卡,人均低至19.34元/月就能

享受流量不限量的优惠。

宽带方面,5月17日起,首批60个千兆宽带覆盖小区用户只需开通国内不限量套餐(270元/月),即可免费使用千兆宽带。为进一步扩大千兆受益面,上海移动还推出千兆众筹计划:消费者如有千兆宽带进入小区需求,可在线提交众筹申请,众筹热度最高的小区将优先进行千兆极光宽带改造。同时考虑部分老年人“两头住”的个性化宽带需求,创新推出日租型百兆宽带,面向55岁以上老年客户开放,每天1元,不使用不花钱。同时赠送“智能看家”高清摄像头、高清摄像头云存储服务、“魔百和”电视服务,率先减免固话月租费和长途费。

苏宁易购引入洋码头

提升跨境购物体验

本报讯(记者 王延)近日,洋码头海外旗舰店在苏宁海外购频道上正式上线运营。苏宁易购方面表示,此次战略合作,可以发挥双方资源优势,给中国消费者提供海外商品,进一步提升跨境购物体验。

苏宁海外购副总经理辛泰锋介绍,洋码头平台的入驻,将会进一步丰富苏宁的海外商品,包括海外小众品牌、时尚

品牌和特色商品。苏宁海外购则会给洋码头提供流量、运营等方面的支持。

据悉,洋码头旗舰店售卖的商品都是由洋码头超过6万名海外买手采购而来;物流方面,洋码头拥有超过17个海外物流仓储中心。洋码头则可以借助苏宁的会员、运营、供应链、国内保税仓等优势,进一步拓展销售渠道。

端午期间长三角铁路增开77对旅客列车

本报讯(记者 李继成 通讯员 许文峰)记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,长三角铁路端午小长假运输方案出台,预计发送旅客956万人,同比增加51.3万人,同比增长5.7%,铁路部门计划增开77对旅客列车(其中直通列车9对、管内列车68对)满足旅客出行需求。

据铁路上海局集团介绍,随着全国假日旅游市场持续活跃,全社会对交通运输需求持续旺盛,加之长三角地区铁路路网密集,高铁公文化开行使旅客出行更方便快捷,带动了居民出行意愿同步提升。刚刚过去的五一小长假,长三角铁路共发送旅客1067万人,同比增长4.5%,创五一小长假旅客发送量历史新高,占全国铁路客

发送量20.8%。

今年端午小长假运输期限为6月15日(周五)至18日(周一)共4天,长三角区域内上海、杭州、宁波、南京、苏州、无锡、合肥、芜湖等以及周边江西、河南、湖北、北京、山东、福建等省市的传统旅游城市客流仍将保持高度集中态势。预计长三角铁路发送直通旅客184万人,同比增长8.4%,发送管内旅客772万人,同比增长5%,日均发送旅客达到239万人;客流高峰预计在6月16日(周六),发送旅客266万人。

针对客流集中、短途客流大的情况,中国铁路上海局集团有限公司用好用足铁路运能,动态调整优化列车开行,安排

加开直通列车9对(其中高铁列车6对、普速列车3对)、管内列车68对(其中动车组列车46对、普速列车22对)。为应对突发客流,铁路部门还安排适当应急能力,同时根据客流情况,适时开行管内高峰线、增开图外临客或加挂车辆。

计划开行的旅客列车主要方向有:直通方向为上海至福州、汉口、南昌、长沙间,阜阳至北京间;管内方向为上海至南京、无锡、徐州、合肥、安庆、芜湖、阜阳、蚌埠、杭州、宁波间,南京至安庆、池州、芜湖、徐州、如东、盐城间,合肥至芜湖、阜阳、淮北、杭州、黄山间,杭州至苍南、丽水、台州、温州、阜阳间,宁波至合肥、徐州间等,满足客流量较大方向间的运力需求。

因为有温馨的家,生命中的每一天都美丽

——记浦东公安分局刑侦支队民警丁乐君家庭

有人问丁乐君,家是什么?他说,家是一份责任,是彼此真诚相待,是温暖幸福的港湾。因为有了温馨的家,生命中的每一个日子,都充满幸福。

“80后”丁乐君是浦东公安分局刑侦支队街面犯罪侦查队经营组探长,负责全区街面盗窃、诈骗等案件的侦破工作。“虽然我的工作不及重案、缉毒那样惊心动魄,但是我和同事们同样付出了辛勤的汗水。”

2013年初,刑侦支队领导本着“给青年民警压担子、多磨炼”的想法,让丁乐君成为了队中最年轻的一名探长。三年多来,丁乐君在业务能力和团队协作方面有了长足的进步,随着时间的积淀,曾经的“菜鸟探长”悄然褪去稚嫩的羽翼,逐渐成为大队的骨干力量之一。仅今年上半年,丁乐君所带领的探组就抓获各类街面违法犯罪嫌疑人40余名,捣毁犯罪团伙10余个。

家庭是船,事业是帆,帆儿推动船行,船儿扬起风帆。“我所取得的成绩离不开同事的协作努力,也离不开家人的理解和支持。”丁乐君说。他

的妻子金俊辉是上海市儿童福利院康复部的一名教师,负责自闭症患儿的训练教育工作,她对每一个学生都倾注着自己的关爱。因工作成绩突出,金俊辉多次获得“优秀共产党员”“优秀教师”等荣誉称号。女儿丁逸晗小名叫“元圆”,除了纪念生日是元旦,也有家庭幸福圆满之意。

作为一名刑侦民警,丁乐君对妻女有太多愧疚,已经记不清有多少个周末是妻子独自带着女儿去公园、去商场、去旅游,为了方便带女儿出行,妻子还学会了驾车和骑车。

2014年,丁乐君的母亲和岳母相继被诊断罹患癌症(早期)。丁乐君和金俊辉都是家中独子,生活的重担立刻压在了他们的肩上。为了让两位老人多休息、调理身体,刚满两周岁的元圆被丁乐君夫妇送进了托儿所。丁乐君的母亲手术住院期

间,恰逢“亚信峰会”在沪召开,安保任务繁重,丁乐君只能在下班后去匆匆探望。金俊辉则每天下班后赶去医院替老人洗脚、擦身、更换尿袋,并陪着聊天、讲故事,帮老人排遣寂寞。

两位老人的身体在他们的精心照料下逐渐康复,在经历了这次家庭变故后,小两口的感情更加深厚,女儿元圆对于“孝道”这个中华传统美德也在潜移默化中有了更深的理解。

“我们是世间最平凡的儿女,最简单的父母,我们互帮互助、互敬互爱,用最真诚的方式携手走过了婚后8年的风风雨雨,用各自的爱心构建了一个幸福的港湾,因为有爱,所以幸福。”丁乐君笑着表示。



爱浦东爱我家

——浦东最美家庭巡礼

